
1

pe 24.7.2026 kello 12–18

Lue keskiaukeamalta Lavian kesän tapahtumat kootusti

Lue lisää sivulta 14

MARKKINATANSSIT kello 20

KARHIJÄRVI
PYÖRÄILY 

su 12.7.2026 klo 10–14  
Lue lisää sivulta 5

Julkinen tiedote // Jo vuodesta 2014 
Julkaisija Lavian Yrittäjät Ry // Toukokuu 2026



2

Puhelinpalvelumme ovat laajentuneet! 

Vastaamme jatkossa puheluihisi pankkipäivisin klo 9–18.

Puhelinpalvelun muuttamisella olemme halunneet varmistaa,  
että saat apua päivittäisten pankkiasioidesi hoitamiseen entistä 
nopeammin ja jouhevammin. Voimme auttaa sinua puhelimitse 
mm. tileihin, kortteihin ja verkkopankkiin liittyvissä asioissa.

Puhelinpalvelumme numero säilyy ennallaan 02 572 950.  
Puhelun hinta on pvm/mpm. Asiantuntijamme suorat  
numerot säilyvät entisellään. 

Ystävällisin terveisin

POP Pankki Lavia
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Kevät on jo pitkällä, maaliskuusta asti olemme saaneet nauttia 
muuttolintujen paluusta. Lintujen muuttoaika alkaa nykyään 
aiemmin kuin ennen. Emme enää voi  
luottaa vanhaan hokemaan:
Kuu kiurusta kesään 
puoli kuuta peipposesta 
västäräkistä vähäsen 
pääskysestä ei päivääkään

Suomen luonto -lehden mukaan  
hokema pitäisi uusia seuraavasti: 
Kuu räksästä kesään
Puoli kuuta uikkusista
sirittäjästä vähäsen
haarapääskystä ei päivääkään. 

Saapumisajastaan huolimatta muuttolinnut ja täällä myös 
talven viihtyvät paikkalinnut ovat aloittaneet keväisen laulunsa 
kukin omalla tyylillään. Kaikenlaisten lintujen äänten kuulemi-
nen ilahduttaa samoin kuin niiden pesimäpuuhien tarkastelu. 

Tunnen kevään tulleen lopullisesti, kun kotilampeemme lentää 
telkkä. Tänä aamuna sinne oli ilokseni saapunut toinen telkis-
tämme, joita molempia kutsumme Hjördiksiksi huolimatta 
linnun sukupuolesta. Myöhemmin telkkämme tuo lampeen 
katseltavaksi myös suuren poikueensa. Olen huono tunnista-
maan lintujen ääniä, joten olen päättänyt opetella joka kesä 
tunnistamaan ainakin yhden uuden linnun äänen, jonka sitten 
talven mittaan unohdan. Apuna tässä vuodesta toiseen jatku-
vassa työssä käytän netissä Luontoporttia sekä Muuttolintujen 
kevät -sovellusta, johon äänittämällä sovellus tunnistaa mikä tai 
mitkä linnut laulavat. 

Nautitaan kaikki kevään ja kesän tapahtumista luonnossa 
kuuntelemalla ja seuraamalla!

HYVÄT LUKIJAT!

Tarja Jansson
LEHDEN TOIMITUS 
Tarja Jansson, päätoimittaja  
puh. 044 2926 357 & lavian.tiedotus@gmail.com  
Pauliina Ruisniemi, toimittaja  
pauliina.ruisniemi@gmail.com
Veli-Matti Lahdenniemi, taittaja  
Maaret Väliheikki, laskutus,  
oikoluku, ilmoitukset  
ja tapahtumapalsta 
susikoskentase@gmail.com
Painosmäärä: 1600 kpl
Painopaikka:  
Punamusta Oy
Kesäiset kuvituskuvat:  
Sauli Haapasalo, kuilu.fi.

ILMOITUSMYYNTI 2026 
Ilmoitushinnat yhteen lehteen / koko vuosi (4 numeroa)  
1/1 sivu 		 250 € 	 750 €  
½ sivu 		  130 € 	 390 €  
¼ sivu 		  70 € 	 210 €  
1/8 sivu 		 40 € 	 120 €  
tapahtumapalsta 	15 € 	 50 €  

Joulunumeron joulutoivokseen laitetaan kaikkien vuoden aikana 
ilmoittaneiden sekä Lavian Yrittäjien jäsenyritysten nimet. 
Laskutus tehdään kerran vuodessa, syyskuun numeron ilmes-
tymisen jälkeen. Mikäli lasku halutaan aikaisemmin, tästä tieto 
laskutukseen.

Ilmoitukset mieluiten valmiissa PDF-muodossa. Jos ilmoitus 
tulee muokkaamattomana, veloitetaan muokkauksesta (1/8 sivu) 
20 €, (1/4 sivu) 30 €, (1/2 sivu) 40 € tai (1/1 sivu) 50 €. Tällöin 
kuva kuvana (jpg-muodossa) ja teksti tekstinä erikseen (kuvaa 
ei saa liittää word -tiedostoon). Ilmoituksen yhteydessä ilmoita 
laskutustiedot: verkkolaskuosoite/sähköpostilasku, y-tunnus.

Lehti jaetaan Lavian postinumeroalueilla.  Sitä on jaossa myös 
kirkonkylän liikkeissä ja kirjastossa. Koska lehteämme kaipail-
laan myös jakoalueemme ulkopuolella, mahdollistamme lehtien 
tilaamisen myös suoraan omaan osoitteeseen tarpeen mukaan. 
Lehden saa tällöin 5 euron hintaan.   
Lehteen tarkoitettavat jutut ja artikkelit lähetetään  
sähköpostitse osoitteeseen lavian.tiedotus@gmail.com,  
Tarja Jansson 044 2926 357. 
Ilmoitukset, tapahtumapalsta, laskutus, lehtien tilaukset:  
susikoskentase@gmail.com, Maaret Väliheikki puh. 044 531 4526.

ILMESTYSMIS- JA AINEISTOPÄIVÄT 2026
Elokuu la 29.8.2026 	 aineistopäivä pe 14.8.2026 klo 12
Marraskuu la 28.11.2026 	 aineistopäivä pe 13.11.2026 klo 12

4H-yrittäjä Nea Laurén

Arkeen apua:
Siivous
Pihatyöt
Marjojen
poiminta
Ikkunoiden
pesu

Sekä paljon
kaikkea muuta!

Ota rohkeasti yhteyttä!

puh. 0407691877
laurennea2@gmail.com

 

 

4H-yrittäjä  
Amanda Ruisniemi 
Makeat ja suolaiset 
kesätarjottavat, lastenhoito, 
matonpesu ja pihatyöt. 
Tiedustele muihinkin hommiin! 

045 866 0632 
amanda.ruisniemi@gmail.com 
 

 

 

Hautojen kastelua  

Lavian Kirkkotarhassa  
touko – elokuussa  

Nea Laakso 040–2136 321 
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KAKKOSASUNTO LAVIASSA – PÄÄRYNÄ- 
TARHAN PERUSTAJAT LAMMISEN TALOSSA
Lammisen talo Susikosken rannalla on ollut vähällä käytöllä 
70-luvulta lähtien. Nyt sen omistavat Suomenlinnassa asuva 
pariskunta Hanne Hirvonen ja Niko Rissanen. 

Lammisen talo on rakennettu 1920 sahan työnjohtajan asun-
noksi, viimeksi siinä asui käsityönopettaja Impi Lamminen. 
Hän vuokrasi huoneen vuonna 1946 puoleksi vuodeksi Ilmari 
Kiannolle ja tämän sihteerille Inkerille, jotka huhujen mukaan 
viettivät talossa riehakasta elämää paikkakuntalaisten ja varsin-
kin vuokraemäntänsä kauhistukseksi, näin kertovat tarinat. 
Hanne ja Niko ovat molemmat viettäneet lapsuudessaan kesiä 
maaseudulla, Niko Riihossa isovanhempiensa Eeva ja Aleksi 
Pohjolan luona, Hanne mummolassaan Punkaharjulla.  Kau-
punkilaislapset pääsivät kesälomillaan tutustumaan ja ottamaan 
osaa maatalon elämään isovanhempiensa luona. Molemmille 
syntyi kiinteä suhde ja kiinnostus maalaiselämään. Hanne tote-
aa, että käsitys puutarhan vaatimasta työmäärästä jäi kuitenkin 
hieman hämäräksi. Mummolassa mansikat olivat penkissä ja 
omenat puussa poimijaansa odottelemassa. 

Lavia tuli Hannelle tutuksi vierailuilla Nikon vanhempien Rei-
non ja Helkan luona, jotka viettivät eläköidyttyään enemmän ja 
enemmän aikaa Riihossa. Myöhemmin Niko peri Karhijärven 
rannalta kesämökin, jossa he ovat viettäneet kesiään nyt jo 
aikuistuneiden kolmen poikansa kanssa. Hyvä syy visiitteihin 
Laviassa on ollut myös Nikon sisko Annika, joka nykyisin asuu 
Riihossa isovanhempiensa talossa perheineen. 

Haave omasta talosta maalla
Hanne ja Niko ovat molemmat vielä työelämässä Helsingissä, 
Hanne omassa Lentävä lehmä -nimisessä juustopuodissaan 
Hakaniemen hallissa ja Niko rakentaa taidenäyttelyitä. 

Vuosien myötä pariskunnalle syntyi haave löytää maaseudulta 
talo kakkosasunnoksi, ja paikaksi valikoitui tuttu Lavian seutu. 
Nikon siskon vinkistä he alkoivat kysellä Lammisen taloa sen 

perineiltä sisaruksilta. Kaupoista sovittiin ja niin Hannesta ja 
Nikosta tuli lokakuussa 2020 Lammisen talon uudet omistajat. 
Talo täytti pariskunnan toivomukset, se oli hirsirakenteinen ja 
sopivan kokoinen pinta-alaltaan ja tontiltaan. 

Talo on terve ja vankka, vaikka se kunnostusta ja uudistamista 
kaipasikin. Kuluneitten vuosien aikana Hanne ja Niko ovat 
tehneet remonttia. Ensimmäisenä ja tärkeimpänä oli katon 
kunnostus ja kuistin nostaminen paikalleen. Ulkoa talo on maa-
lattu ja osa ulkorimoista vaihdettu, ikkunoitten kunnostus on 
loppusuoralla. Sisällä remontti etenee vähitellen. Kesällä Hanne 
ja Niko asuvat mökillään. On mukavaa tehdä remonttia, kun 
sänky on vapaa puruista eikä herätessään täydy pelätä rossipoh-
jan läpi putoamista.  
Puutarha täynnä päärynäpuita
Lammisen talon piha on vanhojen perunkirjojen mukaan ollut 
täynnä rakennuksia – on ollut pakaria ja erilaisia verstaita.  

Luonto oli vallanut talon pihapiirin. Talon vieressä kasvavat 
suuret puut oli kaadettava talon pelastamiseksi. Vanhoissa ku-
vissa talon ja kosken väli on peltoa. Alue oli nyt tiheän pusikon 
peitossa. Hannen toivomuksesta se raivattiin tyhjäksi.  

- Toivoin pellon vallanneen pusikon raivaamista pois. En tosin 
täysin hahmottanut kuinka iso alue on, vaikka Niko kyselikin, 
että ymmärränkö mitä olen tekemässä, kertoo Hanne. 

Metsureiden jälkeen piha-alueen ulkonäkö oli pysäyttävä, sadat 
kannot törröttivät maasta. Nikon siskon ja hänen miehensä 
Paulin paikallistietämys oli iso apu, he kertoivat keneltä kysellä 
jyrsintää ja kaivuutöitä. Kesällä -21 paikallinen yrittäjä tuli jyrsi-
mään alueen kantojyrsimellä ja toinen yrittäjä tasoitti maan. 

Hanne ja Niko joutuvat töiden vuoksi olemaan kesäisinkin 
pitkähköjä aikoja pois Laviasta, kasvitarhan tai upeiden kukka-
penkkien hoitaminen Helsingistä on hankalaa.  

Niko Rissanen talon ovellaKohta päärynä kukkii.

Yksi Ilmari Kiannon jättämä muisto 
makuuhuoneen ovessa.
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-Hedelmäpuut tuntuivat luontevalta valinnalta, ja olemme jos-
kus puhuneet Nikon kanssa päärynäpuista. Niihin lopulta pää-
dyimme. Meillä kummallakaan ei ole minkäänlaista koulutusta 
tai kokemusta puutarhanhoidosta, Hanne kertoo. 

-Tietoa päärynätarhan perustamisesta oli hankala löytää. 
Mannersuomessa on kyllä viljelty päärynää ennen toista maa-
ilmansotaa, mutta uusia puutarhoja ei juuri ole istutettu. Isot 
hedelmätarhat perustetaan nykyisin lähinnä jatkuvaa kastelua ja 
hoitoa vaativilla pienijuurisilla ja matalaksi jäävillä puilla. Tie-
tämättömyyteni paljastuessa mietin, että olisin tyytyväinen, jos 
tulevat puut edes kukkisivat joskus. Voisin istua myssy päässä 
tuijotellen kukkia ja tsehovilaisessa hengessä huokailla mennyt-
tyä elämää, hän jatkaa. 

Syyskesällä -21 alkoi päärynäpuutarhan varsinainen perusta-
minen, kaivurilla kaivettiin istutuskuopat. Ne lannoitettiin ja 
kalkittiin, päälle kärrättiin multaa istutuskummuksi. 

Nettiä selailemalla ja soittelemalla löytyi monenlaisia vinkkejä. 
Puutarhaliiton julkaisema teos ”Omenan Viljely” on kaikkien he-
delmän viljelijöiden perusteos, kirja oli kuitenkin loppuunmyyty. 
Etsinnän jälkeen se saatiin hankittua Lepaan puutarhaopistosta. 

Itä-Suomesta Savonlinnan taimistosta löytyi kiehtovia päärynän 
taimia ja hintakin oli sopiva. Hieman ennen taimien saapumista 
Hanne huomasi tilanneensa avojuuriset taimet. 

- Keväällä 2022 taimia saapui yhdeksää eri lajiketta 150 kap-
paletta. Avojuuristen taimien istutus on työläämpää kuin 
multapaakussa olevien. Istutustyö oli tehtävä nopeasti yhden 
viikonlopun aikana. Valmistauduimme urakkaan Youtubesta 
opetusvideoita katsellen, kertoo Hanne. 

Hankkijan maatalouspuoli on tullut Hannelle ja Nikolle myös 
varsin tutuksi, erilaisia lannoitesäkkejä, kalkkeja ja maanparan-
nuskasvin siemeniä on puutarhaan haettu joka vuosi. 

Puutarhan ympärille rakennettiin sähköaita, ennen kaikkea 
peurojen, mutta myös jänisten takia. Kaikki taimet lähtivät 
hyvin kasvuun ja jokainen oli hengissä keväällä -23 ja syksyllä 
satoa tuli viisi päärynää. Seuraavana talvena lunta oli runsaas-
ti ja hanki kantoi hyvin, joten jänikset pääsivät kuorimaan 
jokaisen taimen viljelijöiden harmiksi. Savonlinnan taimitarhan 
opastuksella taimet saatiin pelastettua leikkaamalla puut heti 
syöntikohdan alapuolelta. Kesällä aitaan lisättiin maadoituslangat.  

Yksi puu ei ollut täysin ympäri syöty, siihen jäi yksi sivuoksa, 
josta saatiin syksyllä -25 yksitoista päärynää. Kaikki taimet 
jatkoivat rajusta kohtelusta huolimatta kasvuaan. 

Tähän mennessä satoa puutarhasta ei suuresti vielä ole saatu, 
mutta Hanne ja Niko ovat miettineet eri mahdollisuuksia pää-
rynöiden jatkojalostukseen. Lepaan puutarhaopisto on osoittau-
tunut avuliaaksi ja asiantuntevaksi paikaksi. Puutarhaopintoja 
etsiessään Hanne löysi sieltä koulutuksen ”Elintarvikejalostuksen 
ammattitutkinto, alkoholijuomien valmistus” ja päätti osallistua.   

Tässä vaiheessa eletään jännityksessä, onnistuuko puiden kukinta 
ja saadaanko satoa ja tietysti pääseekö Hanne istahtamaan kuk-
kivien puiden alle lukemaan Tsehovia. Tämän ilon soisi hänelle 
ja samoin myös sadon onnistuvan. Lammisen talossa on jälleen 
elämää, yksi asumaton talo Laviassa on saanut uutterat asukkaat.

Teksti ja kuvat: Tarja Jansson

KARHIJÄRVI PYÖRÄILY 
sunnuntaina 12.7.2026 klo 10–14
Lähde rennolle pyöräretkelle Karhijärven maisemiin ja pysähdy mehupisteillä:  
Tahostenniemi (Noormarkuntie 978), Riuttala-Mustajoen kylätalo (Kullaantie 302)  
ja kuntoportaat (Keskustantie 6). Kuntoportaiden pisteellä saat suorituksesta mitalin!  
Tervetuloa mukaan koko perheen liikunnalliseen kesäpäivään!

Järjestäjinä:
Haunia-Kallialan kyläyhdistys
Riuttala-Mustajoen kyläyhdistys
Lavian Yrittäjät
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LAVIAN TORIRAKENNUKSEN RAKENTAMINEN 
JA TORIALUEEN SUUNNITTELU 

TAMPEREENTIE 9:SSÄ  
OLEVISSA LIIKE- 
TILOISSA ON  
TAPAHTUNUT MUUTOS

Kaupunki aloitti Lavian torialueen ja sinne tehtävän toriraken-
nuksen suunnittelun keväällä 2024. Entisen virastotalon alueelle 
tarvitaan kuitenkin uusi kaavoitus. Rakennukseen tulisi tämän 
hetken suunnitelmien mukaan yleisövessat, joista yksi liikun-
taesteisille, torikahvio/kioski, torikauppiaiden taukohuone ja 
varasto. Suunnitelman mukaan torialuetta laajennetaan jonkin 
verran virastotalon tontille. Muu virastotalon alue jäisi puisto-
alueeksi, jossa suunnitelman mukaan olisi peli- ja leikkitilaa, 
penkkejä ja muita mahdollisia rakennelmia, myös  
parkkialueita uudistettaisiin.
 

Kaavoitus piti aloittaa, kun Viittatien ja Keskustantien rajoittama 
alue, vanhan kunnantalon tontilta paloasemalle on valmistunut. 
Tuon alueen kaavoitus saatiin valmiiksi viime vuonna.

Torin ja entisen terveyskeskuksen välisen alueen kaavoitusta ei 
ole voitu aloittaa, koska Satakunnan hyvinvointialue suunnittelee 
uuden paloaseman rakentamista ja tontin ostamista kaupungilta. 
Tämän vuoksi myöskään entisen virastotalon päädyn paikalle 
ajatellun torirakennuksen suunnittelu ei ole edennyt. Laviafoo-
rumi on saanut esittää sekä tarkennuksesta että tyhjälle tontille 
tehtävistä uudistuksista omat toiveensa, jotka on otettu molem-
pien suunnittelussa huomioon.

Tämän kevään aikana selvisi, että rakennuksen tekemiselle ei 
vanhankaan kaavan mukaan ole mitään estettä.

Alueen kaavoitus on suunniteltu toteutuvan 1–2 vuoden aikana. 
Lavian torin huoltorakennus on lisätty vuosien 2027–31 inves-
tointisuunnitelmaan rivinä, mutta hankkeelle ei ole vielä laadittu 
kustannusarviota eikä toteutusaikataulua.

Laviafoorumin tapaamiseen 21.5. on kutsuttu sekä kaupungin 
että hyvinvointialueen edustajia keskustelemaan kanssamme 
ajankohtaisista asioista. Kaupungin osalta esillä on torialue ja -ra-
kennus sekä yhteisötila, jossa voisi ilmaiseksi järjestää kokouksia 
ja muita tapahtumia. Hyvinvointialueen asioista puheenaiheina  
on paloaseman rakentamissuunnitelman eteneminen,  
Aleksinhovin säilyttäminen sekä mahdollisten muutosten teke-
minen Lavian sote-palveluihin, esimerkiksi lämpimän odotusti-
lan sekä wc-tilojen järjestäminen.

Tapaamisen tuloksia emme ehdi saada tähän lehteen, mutta py-
rimme ilmoittamaan tarpeen mukaan Laviafoorumin  
Facebook-sivuilla ja seuraavassa lehdessämme.

Teksti Tarja Jansson

Nina Rostén siirsi yrityksensä Tilitoimisto Ylisen Torpan toi-
mitilat kotiinsa Suodenniemelle. Tilitoimiston työt voi helposti 
hoitaa myös kotoa. Näin ajomatkat työpaikalle jäävät pois ja aikaa 
säästyy. Ylisen Torpan palvelut jatkuvat Suodenniemellä kuten 
ennen täällä.

Wanhan Shellin rakennukseen Tampereentie yhdeksään on 
toukokuun alusta muuttanut Koulutettu hieroja Jussi Huhtala.  
Muutto Lavian monitoimitalon (entinen Keskuskoulu) toisesta 
kerroksesta katutasoon mahdollistaa esteettömän pääsyn, ja uusi 
sijainti on helposti löydettävissä keskeltä kylää.
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KESÄTEATTERIA KIIKOISISSA

HUUHKAJANVUORELLA KAHLAILLAAN  
DEITTIHETTEIKÖSSÄ

Kesän alkaessa päästään heti maaseutumiljööseen ja kokemaan 
aitoja tuntemuksia 1990-luvun Suomesta ja millaisena sitä 
aidoimmillaan saatiin nauttia. Tämän kesän näytelmä – Kesä-
lempeä Kuteman kylässä - on hyvin puhutteleva ja mukaansa 
tempaava esitys. Ohjauksesta näytelmässä vastaa Tauno Wrang ja 
Huittisten Säästöpankkisäätiö tukee kesän 2026 esitystä.   
Anssinmäen isäntä on aina pärjännyt maamieskoulun oppimää-
rällä ja on asiasta varma myös tulevaisuuttaan ajatellen. Kylän 
aikamiespoika on nuoruuden rakkautensa menettänyt isolle 
kirkolle, mutta komean laulutaitonsa turvin tulkitsee Toivo Kär-
jen kappaleita pitkin näytelmää. Nämä teemat kantavat esitystä 
eteenpäin aina loppuhuipennukseen saakka, jossa totuuksien 
ja vuosien ajan painaneiden harhaluulojen kanssa on vihdoin 
tultava esiin.  Näytelmä on kokonaisuus hyvää musiikkia ja maa-
seudun toimintaa aidoimmillaan oltaisiin sitten vaikka Laviassa, 
Kiikoisissa tai ihan missä vain muualla. 

Ensi-ilta esityksellä on sunnuntaina 31.5.2026 kello 18.30 Kiikois-
ten kesäteatterilla ja siitä eteenpäin esityksiä on aina juhannusvii-
kon keskiviikkoiltaan saakka. Tarkemmat esitysajat löytyvät mm. 
kesän tapahtumakoosteesta ja Kiikoisten Kotiseutuyhdistyksen 
kotisivuilta.  

Näytelmän roolihenkilöistä useammalla on ensiesiintyminen 
Kiikoisten kesäteatterin lavalla. Nyt kannattaa lähteä kokemaan 
kulttuurin nautintoa ja ottaa vaikka naapuri matkaan mukaan. 
Esityksen jälkeen voit halutessasi vaihtaa ajatuksia näyttelijöiden 
kanssa ja viimeistään paluumatkalla voit sitten vaihtaa ajatuksia, 
onko käsikirjoittaja Teuvo Ruohoranta onnistunut kaivamaan 
totuuden esiin viime vuosituhannen lopulta. Väliajalla kahvio 
palvelee hienosti perinteiseen tapaan, joten tervetuloa viihtymään 
Kiikoisten kesäteatterille.   

Kesäteatteriterveisin Vesa-Pekka Kuusela

Tänä kesänä tarjoillaan kesäteatteria 
aikuisempaan makuun, kun Huuhka-
janvuoren kesäteatterissa pyörähtää 
käyntiin treffikomedia Napakymppi! 
Siinä jo jonkin aikaa sitten eronneet 
Liisa ja Matti päättävät tukea toisiaan 
uuden puolison etsinnässä. Monen-
moisia kumppanikokelaita onkin 
tarjolla.

“Tämä on rehevällä otteella tehty 
keski-ikäisten deittikomedia, jossa 
on lämmin pohjavire”, kertoo ohjaaja 
Kimmo Tihveräinen. 

Liisan roolia esittää porilainen Nitta 
Lindroos. Mattia esittämään on rekry-
toitu vammalalainen Mikko Jokinen.

Huuhkulta tuttu kasvo Ilona Lam-
pilahti pääsee kameleonttihommiin, 
koska hänellä on useampi rooli työs-
tettävänään.  

Mainoskuvausten kulisseissa ohjaaja Kimmo Tihveräinen (vas.) 
asettelee näyttelijäjoukkoaan. Valtteri Jokela, Nitta Lindroos ja 
Mikko Jokinen tekevät debyyttinsä, Ilona Lampilahti (oik.) tuo 
joukkoon tuttua tunnelmaa.

Samanlainen savotta on Valtteri Jokelalla, joka pääosan esittäjien 
tavoin nousee nyt ensimmäistä kertaa Huuhkajanvuoren kesä-
teatterin lavalle.

Näytelmän avustavia töitä tulee tekemään paikalliset nuorisovah-
vistukset Lyyti Levo, Ville Toivonen ja Sofia Peltovirta. 

Napakymppi! -näytelmän ensi-ilta on keskiviikkona 15.7. ja 
esitykset jatkuvat 31.7. saakka.

Teksti: Pauliina Ruisniemi
Kuva: Esko Mikkola



8

KEVÄISIÄ TAPAHTUMIA
Välissä elämä -kulttuuritapahtuma sunnuntaina 29.3. |
Porin kansalaisopisto ja Lavian Nuorisoseura järjestivät 
sunnuntaina 29.3. esityksen nimeltä ”Välissä elämä – lauluja 
ja runoja elämän varrelta”. Marianne Fontaine-Reichard johti 
Lavian omaa kuoroa, joka esitti sekä iloisia että liikuttavia ihmi-
selämää kuvaavia runoja ja lauluja. Muiden runojen joukossa 
oli upea yllätys, kun Hanna-Mari Ruuska lausui Lavian murteel-
la kirjoittamansa hauskan runon ”Vanheneva ämmä Laviassa”. 
Sunnuntaisin esityksen lopuksi laulettiin yhteislauluna kaikille 
tuttu ”Maailma kaunis”.  
MTK | MTK-Lavia järjesti 27.2. uutena tapahtumanaan Kuuta-
moulkoilun Lavian kuntoradalla. Laavulla kävijöitä oli noin 50 
henkilöä ja juttu lensi! Kuvassa osa tapahtumaa järjestämässä 
olleita johtokunnan jäseniä: Pauli Kamppi, Joona Alanen, Mati-
as Leppänen ja Santtu Råberg. 

MTK | MTK-Lavia järjesti 12.4. kahvitustilaisuuden jäsenilleen, 
jossa haluttiin muistaa yhdistyksen entisiä aktiiveja. Muista-
miset sai Kristiina Heinola sekä Ritva ja Matti Peltola kiitok-
sena pitkäaikaisista luottamustoimista yhdistyksessä. Kuvassa 
nykyinen puheenjohtaja Eero Kuusela ja kakkua korkkaamassa 
Kristiina Heinola ja Matti Peltola. 

Kansalaisopisto | Entisen Säästöpankin ikkunoilla oli näh-
tävänä monenlaisia taidonnäytteitä, kun Kansalaisopiston 
lavialaiset kädentaitoryhmät olivat asettaneet huhti-toukokuun 
vaihteessa kahdeksi viikoksi sille opistovuoden mittaan tehtyjä 
töitään. Kudontapiiristä vastasi Taina Niemi, Ompelimosta Soili 
Pekonen ja Keraamiikka, muotoilubetoni ja mosaiikki -kurssista 
Katja Räikkälä. 

Laavuilua perjantaina 1.5. | Mettämatkan laavulla oli tarjolla 
makkaraa, vaahtokarkkeja, simaa ja juttuseuraa vappupäivänä. 
Riuttala-Mustajoen kyläyhdistyksen järjestämässä tapahtumassa 
piipahti parikymmentä kulkijaa.

Kirpputori lauantaina 2.5. | Vanhoille tavaroille löytyi uusia 
omistajia lauantaina 2.5., kun Riuttala-Mustajoen kylätalolla 
järjestettiin kevätkirppis. Serkukset Freija Reponen ja Ellen 
Markki olivat tehneet suurimman osan myytävistä tuotteistaan 
itse. Tarjolla oli muun muassa koruja, hiusdonitseja, sytykeruu-
suja ja leivonnaisia. Tytöt haaveilevatkin omasta kahvilasta.  	
Kansallinen veteraanipäivä | Kansallista veteraanipäivä 
vietettiin teemalla ”Yhdessä katsomme eteenpäin”. Juhlapäivä 
aloitettiin messulla Lavian kirkossa, pappina Minna Järvinen. 
Kirkosta siirryttiin seppeleenlaskuun Sankarihautojen muisto-
merkille. Kuvassa lipunkantajina Martti Äijö ja Martti Jokinen, 
seppelettä kantavat Ulla Kaukoniemi ja Arto Ivanoff. 

Juhlaa jatkettiin seurakuntakodilla, jossa puheitten lisäksi kuul-
tiin Lavian kirkkokuoron laulua kanttori Marina Hämäläisen 
johdolla. Kutsuvieraina juhlassa olivat yhtenäiskoulun rehtori 
ja 8.luokka, joka seurasi juhlaa mielenkiinnolla. Kahvitarjoi-
lusta vastasi Lavian lottaperinne ja Lavian karjalaiset. Juhlan 
järjesti Satakunnan Sotilaspoikien perinnekilta Lavian osasto 
ja Lottaperinne. Arto Ivanoff luovutti juhlassa Martti Jokiselle 
ansiomitalin. 

Torilla | Huvikummun ryhmä Pöllöt ilahdutti toukokuisena 
perjantaina torilla kävijöitä laulullaan. Ryhmä oli ennen torille 
tuloa vieraillut lauluineen myös Aleksinhovissa.
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Infotilaisuus yrityksille, 
aiheena palvelut ja tuet 

ma 15.6.2026 klo 13 
Wanha Shell, Tampereentie 9 

Infoa antamassa: 

• Jouko Hautamäki, yksikön päällikkö, Kasvu- ja 
työllisyyspalvelut 

• Mikko Kotiranta, toimintayksikön päällikkö, 
Elinkeino- ja työnvälityspalvelut, Satakunnan 

työllisyysalue  
• Eija Heinola, palvelupäällikkö, Elinkeino- ja 

koulutuspalvelut, Satakunnan työllisyysalue  
• Marjut S. Vähänen, erityisasiantuntija, Elinkeino ja 

ympäristötoimiala  
 

Tilaisuus maksuton ja kahvitarjoilu osallistujille. 

Tule kuuntelemaan, mitä palveluita tai tukia on 
mahdollista saada! 

Tilaisuuden järjestävät: Porin kaupunki, Satakunnan 
työllisyysalue ja Lavian Yrittäjät 
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• Eija Heinola, palvelupäällikkö, Elinkeino- ja 

koulutuspalvelut, Satakunnan työllisyysalue  
• Marjut S. Vähänen, erityisasiantuntija, Elinkeino ja 

ympäristötoimiala  
 

Tilaisuus maksuton ja kahvitarjoilu osallistujille. 

Tule kuuntelemaan, mitä palveluita tai tukia on 
mahdollista saada! 

Tilaisuuden järjestävät: Porin kaupunki, Satakunnan 
työllisyysalue ja Lavian Yrittäjät 
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HUUHKAJAVUORI SEKÄ TAHOSTENNIEMI 
OVAT VALMIINA KESÄN TAPAHTUMIIN
Nuorisoseura ja Länsi-Lavian Loiske ovat saaneet Leader-hank-
keitaan valmiiksi, joten kesän tapahtumilla on nyt hyvät puitteet 
ottaa kävijöitä vastaan.

Lavian nuorisoseura ry
Lavian Nuorisoseura sai Leader Karhuseudulta avustuksen 
Huuhkajanvuoren Tanssilavan ekologisuuden ja esteettömyyden 
parantamiseen. Hanke on päättynyt, ja rahat käytetty seuraavilla 
uudistuksilla: 

Tanssilavan vessat on uusittu kompostoivilla vessoilla, kuten 
myös esiintyjien käytössä oleva backstagen vessa ja lisätty sen 
yhteyteen yksi asiakasvessa. Parkkipaikalle on rakennettu huus-
si, joka on tehty ottaen huomioon liikuntarajoitteiset kävijät, 
tanssilavan katto on vahvistettu. Kesäteatterin katsomon katolle 
on asennettu aurinkopaneelit sähköä tuottaamaan. 

Entistä ehommalla Huuhkajanvuorella on kesän mittaan 
monenlaisia tapahtumia, tanssinopetusta, yhteislaulua, kesä-
teatteria kymmenen kertaa. Kesän tapahtumien  päätöksenä on 
Elobileet lauantaina 15.8. klo 20, jossa kuullaan myös lavialais-
ten omaa Old Union Bluesband.

Länsi-Lavian Loiske ry
Länsi-Lavian Loiskeella on ollut käynnissä kolme Leader Kar-
huseudun avustamaa hanketta, jotka on jo saatu päätökseen. 

Hankeessa Tahostenniemen nykyaikaistamiseen saatiin tehtyä 
suuri määrä hyödyllisiä parannuksia. Veneenlaskupaikalle ra-
kennettiin kulkutaso helpottamaan veneiden vesillelaskua. 

Lavarakennuksen kahvilan myyntitiski uusittiin ja samalla sinne 
tehtiin lisää hyllytilaa sekä hankittiin uusia pöytiä. Hankkeessa 

rakennettiin myös lavalle ja urheilumajalle esteettömät kulku-
tiet, jotka laitetaan paikalleen tarvittaessa. 

Urheilumajalla maalattiin terassi, jonne hankittiin uusia pöytiä 
ja penkkejä. Majan alakerroksen vessojen ovien eteen laitettiin 
ritilät. Majan sisätiloihin tehtiin kaksi siivouskomeroa ja varas-
toon hyllyt. 

Tanssilavan turvallisuus -hankkeessa laitettiin vikavirtasuojaus 
kuntoon, uusittiin sulaketaulu sekä lisättiin uusia pistorasioita ja 
lamppuja.

Juniorisalibandyn kehittäminen -hanke oli viime vuonna. Siinä 
hankittiin salibandy-laidat, joka mahdollistaa esim. juniori-
turnauksien järjestämisen. Laitahankinta teki mahdolliseksi 
ensimmäisen turnauksen järjestämisen  Laviassa ja toisen maa-
liskuussa. Loiskeella on kaksi joukkuetta, jotka pelaavat Telilä 
-Liigassa.

Edellä kerrottujen hankkeiden toteuttamisessa on tarvittu luke-
maton määrä vapaaehtoisia työntekijöitä sekä -tunteja, nyt koko 
alue on paremmassa kunnossa ja turvallisempi.

Tahosissa on kesällä tapahtumia sekä Loiskeen että muiden 
järjestämänä. Kesän tapahtumasarjan ensimmäisenä on van-
haan tapaan Rompe- ja markkinatori. Sen lisäksi tapahtumina 
on Summer rock´n roll party, juhannustanssit, huutokauppa ja 
Lavialainen suviehtoo.

Tarkemmat tiedot molempien paikkojen tapahtumien  
ajankohdista löytyvät lehden keskiaukeamalta.  
Teksti: Tarja Jansson
Kuvat: Pauliina Ruisniemi ja Länsi-Lavian Loiske

 Lavia-Seura ry 

 

 

LAVIALAINEN SUVIEHTOO 

 
lauantaina 25.7.2026 klo 18  

Tahostenniemen tanssilavalla,  

Noormarkuntie 978, Lavia 

 

Huuhkajavuoren kesä 
teatterin lähellä olevat vessat.

Tahostenniemen tansseissa  
on riittänyt aina väkeä.
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JOUKKUEURHEILUSSA ON PELKKÄÄ PLUSSAA
“Mitä me tarvitaan?” kysyy valmentaja Emmi Isokallio Loiske 
Red -salibandyjoukkueen pelaajilta erätauolla. “Maali!” tietävät 
pelaajat. Sitten meinaakin tulla tappelu siitä, kuka sen maalin 
tekee. Lopulta sovitaan, että jokainen voisi tehdä yhden.

Menossa on Länsi-Lavian Loiskeen salibandyjoukkueiden 
kevätkauden päätöspelit, joissa vastassa on pelaajien perheen-
jäseniä. Kokoero eskari-ikäisistä tokaluokkalaisiin koostuvan 
joukkueen pelaajiin on melkoinen, mutta se ei vauhtia hidasta. 
Loiskeen vaihtopenkki kannustaa omiaan rytmissä: “Loiske! 
Loiske! Loiske!”

Loiskeen lipun alla pelataan salibandyä jo kolmatta kautta. Aja-
tus säbäjoukkueen perustamisesta syntyi alun perin Kiikoisten 
Kirman salibandytreeneissä, jonne valmentajat Emmi Isokallio 
ja Teppo Lahti kuskasivat omia lapsiaan.

“Siinä kentän laidalle jutellessa hoksasimme, että meilläkin 
olisi osaamista ja pelitaustaa, ja voisimme perustaa joukkueen 
Laviaan. Kaksi pelaajaa oli jo valmiina, joten kai niitä enem-
mänkin löytyisi!” Emmi Isokallio muistelee.

Ja löytyihän niitä. Ensimmäisillä kahdella kaudella Loiskeella 
oli yksi joukkue ja nyt niitä on kaksi. Pelaajat itse valitsivat 
joukkueille nimet: Loiske Redissä pelaavat vasta-alkajat, eli 
eskari-ikäisistä tokaluokkalaisiin, ja Loiske Whitessä jatkajat 
tokaluokkalaisista nelosluokkalaisiin. Tekeillä on myös aikuis-
ten harrastejoukkue, jonka olisi tarkoitus alkaa pelata Satakun-
ta-liigaa.

Loiskeen nuorisojoukkueet pelaavat Telilä-Liigaa. “Salibandy 
on laji, jota voi myös höntsäillä, mutta me ajattelemme, että 
on parasta, kun pääsee pelaamaan kunnolla muitakin vas-
taan”, Isokallio kertoo. Telilä-Liiga on Roismalan Ponnistuksen 
kortteliliiga, jota pelataan turnausmuotoisesti. Liigan säännöt 
mahdollistavat sen, että joukkueessa saa olla myös eri-ikäisiä 
pelaajia, mikä sopii Loiskeelle hyvin - pienellä paikkakunnalla 
kun on hankalaa saada jokaiselle ikäryhmälle omaa joukkuet-
ta kasaan. Turnauksia järjestetään lähistöllä, joten pelireissut 
pysyvät kohtuullisina.

Salibandy on perheiden ja lasten kannalta helposti lähestyttävä 
laji. “Tähän ei tarvita muuta kuin maila, kengät ja suojalasit, ja 
pelipaikka löytyy oman kylän liikuntasalista”, Isokallio kertoo. 
Jos haluaa tulla kokeilemaan lajia, joitain lainamailoja ja -laseja-
kin löytyy.

Salibandyä pelataan muovisten laitojen sisällä. Loiskeen aloitta-
essa yhtenäiskoulun varastossa oli kyllä laidat, mutta ne olivat 
vanhat, laittomat ja vähän vaarallisetkin. Koska valmennus oli 
yhtä mieltä siitä, että laidat kuuluvat lajinomaiseen harjoitte-
luun, Loiske hankki Leader Karhuseudun tuella uudet. “Niitä 
saa toki käyttää muutkin, kunhan vain huolehtii siitä, että ne 
pysyvät ehjinä”, Isokallio lupaa.

Mikä sitten saa aikuiset käyttämään muutenkin kortilla olevaa 
vapaa-aikaansa nuorten liikkumiseen? Emmi Isokalliolla on 
tyhjentävä vastaus: “Joukkueurheilu yhdistää kaksi elämäntai-
toa: Ensinnäkin sen tuo liikunnan osaksi arkea. Toisekseen se 
opettaa sosiaalisia taitoja. Siinä harjoitellaan kaveritaitoja ja opi-
taan olemaan oman ikäryhmän kanssa. Joukkueessa opetellaan 
tunnetaitoja siinä kohdassa, kun hävitään tai voitetaan. Kukaan 
ei onnistu yksin, vaan kaikki tehdään yhdessä”.

“Joukkueurheilusta, liikunnasta toisten kanssa, ei voi olla hait-
taa. Aina on vain plussaa!” kiteyttää Isokallio.

Harjoituskausi päättyi toukokuussa, ja toiminta jatkuu taas 
syksyllä. Mukaan mahtuu niin pelaajia kuin aikuisiakin. “Isoim-
mille ei enää oikein riitä yhdet treenit viikossa, joten apukäsiä 
valmennukseen tarvitaan. Onneksi tällä kaudella mukana ovat 
olleet Rampan Anette ja Venesmäen Juha, jotta kahden joukku-
een valmentaminen on onnistunut”, Isokallio kiittelee.

Peli päättyy lopulta Loiske Redin voittoon 3–1  ja tuuletukset 
ovat huimat.

Teksti ja kuvat: Pauliina Ruisniemi

1. Länsi-Lavian Loiskeen salibandyjoukkueiden valmennus-
väkeen kuuluvat perustajakaksikko Emmi Isokallio ja Teppo 
Lahti, sekä Juha Venesmäki ja Anette Rampa.

2. Yhdessä liikkumisen ilo on tarttuvaa sorttia. 

3. Aukusti Kuusinen ja Laimi Isokallio tulivat antamaan läpyt 
valmentajalle maalinteon jälkeen.

1.

2. 3.
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MUMMULASTA OMA KOTI
Kaisa Haukka muutti sukujuurilleen Mustajokeen Kullaantien 
varteen ostettuaan viime vuoden kesällä suvulla omistuksessa 
olleen suuren talon tontteineen. Mikkolan suvun omistuksessa 
alusta alkaen ollut tilan päärakennus on rakennettu 1900-luvun 
alussa. Kaisan isoisän veli muutti Mikkola sukunimen Mustajo-
eksi, jonka nimen myös muu suku otti käyttöön.

Kaisan lapsuudessa taloa pitivät hänen äitinsä vanhemmat Oiva 
ja Esteri Mustajoki. Isovanhempien jälkeen maatilasta vastasi 
Kaisan perheetön eno Pekka Mustajoki, joka kuoli vuonna 
2024. Vanhassa talossa ei ole mukavuuksia kuten sisävessaa ja 
suihkua, siksi eno asui viimeisinä vuosinaan naapuritontilla 
olevassa pienemmässä talossa, jossa on kaikki mukavuudet. Nyt 
tuon talon omistaa nyt Kaisan sisko Outi Mustajoki.

Lapsuudessaan Kaisa vietti lukuisia kesiä ja talvellakin lomat 
mummulassa. Paikasta muodostui Kaisalle tärkeä ja rakas kiin-
nekohta, jonka vuoksi talon hankinta itselle oli luontevaa.

Kaisa on koulutukseltaan mikrobiologi. Työnsä vuoksi hän on 
viettänyt liikkuvaa elämää.  Hän on asunut suurimman osan 
elämästään pääkaupunkiseudulla. Englannissa hän asui neljä 
vuotta ja mikrobiologina monet projektit ovat vieneet hänet eri 
maihin, varsinkin Länsi-Afrikkaan.

Tällä hetkellä hän työskentelee tutkijana Satakunnan Am-
mattikorkeakoulun Tutkimuskeskus WANDERissa, Porissa. 
Sen tutkimus kattaa veden, veden kanssa kosketuksissa olevat 
materiaalit, sisäympäristön hygieniaa parantavat ratkaisut sekä 
teknologiat ja toimintatavat, joilla voidaan parantaa alkutuotan-
non ja elintarviketuotannon kestävyyttä ja tehokkuutta. Kaisan 
työ tutkimuksessa keskittyy tällä hetkellä sisäilmaan ja tautien 
leviämisen estämiseen mm. hoivakodeissa. Uudet hankkeet 
liittyvät etupäässä maatalouteen, maan kasvukunnon ylläpitoon 
ja kasteluveden kiertoon.

Kaisa Haukalla on kaksi lasta, tytär opiskeli Englannissa ja asuu 
tätä nykyä Yhdysvalloissa Texasissa, Tampereella opiskeleva 
poika on nyt vaihto-opiskelijana Ranskassa.

Laviassa Kaisa on asunut viime elokuusta alkaen, mutta hänellä 
oli vielä asunto Espoossa, josta hän toi huhtikuun lopussa loput 
huonekalunsa ja tavaransa, jotka tällä haastatteluhetkellä olivat 
vielä suurimmaksi osaksi purkamatta. Hänen tarkoituksenaan 
on ostaa pääkaupunkiseudulta pieni kakkosasunto, jonka hän 
voi kalustaa nyt talossa säilytyksessä olevilla nykyaikaisilla 
huonekaluilla.

Talo sekä piha ovat olleet pitkään hoitamatta ja nyt Kaisan suu-
rena urakkana on molempien kunnostaminen. Talon ulkopinta 
ja monet ikkunat on aika kuluttanut, varsinkin eteläpuolen 
ikkunat ovat huonossa kunnossa.

Remontti suuressa talossa alkoi vuodenvaihteessa. Tähän 
mennessä talon remontoinnissa on uusittu sähköt ja osa isosta 
keittiöstä. Leivinuuni purettiin osittain ja korjattiin. Keittiöön 
asennettiin uudet kaapistot, tiskipöytä, yksi seinä tapetoitiin ja 
yhdestä sisäseinästä otettiin hirret näkyviin. Keittiön lautalattiaa 
on hiottu, sen uusi väri on vielä harkinnassa. 

Leivinuuni ja puuhella sekä eri huoneissa olevat uunit ovat ta-
lon lämmönlähteenä. Puulämmityksen lisäksi makuukamarissa 
on ilmalämpöpumppu, joka ylläpitää peruslämpöä talon ollessa 
tyhjillään. Naapurit ovat olleet suurena apuna monessa asiassa, 
varsinkin lämmityksessä Kaisan poissa ollessa.

Talon hengen säilyttäminen ja kalustaminen sen mukaisesti on 
Kaisalle tärkeää. Talossa on tallella joitakin vanhoja huoneka-
luja, muun muassa suuri kirjoituspöytä ja isossa salissa kaunis 
ryijy. Vessa- ja suihkutilan sijoittaminen vanhaan rakennukseen 
rikkomatta sen henkeä ja tyyliä on vaikeaa. Paikan päättämi-
sessä on ollut apuna lavialainen rakennusarkkitehti Eija Hesso, 
joka on mukana myös muussa taloon liittyvässä suunnittelussa, 
kertoo Kaisa.

Kaisa muistelee, että isovanhempien aikana talosta käytiin järvellä 
kalassa. Erään kerran saalishaukea syödessä mummu sai ruodon 
kurkkuunsa ja hänet jouduttiin viemään sairaalaan. Karhijärvi on 
hänelle yhä mieluisa paikka ulkoilla ja sen suojelu tärkeää.

Kaisa harrastaa luonnossa liikkumista, patikointia ja melomista. 
Nyt uusina töinä on tullut mukaan remontointi ja puutarhan-
hoito. Talon pihapiiri on laaja ja vielä hoitamaton, vanhoja 
omenapuita ei ole hoidettu, ja vähitellen pitäisi päättää niiden 
kohtalosta. Vanhan kasvimaan Kaisa aikoo ottaa käyttöön-
sä. Lapsena kasvimaan kitkeminen mummun pyynnöstä oli 
vastenmielistä, mutta nyt sormet on ihana upottaa multaan. 
Hän on harrastanut aiemmin kasviviljelyä pääkaupunkiseudun 
viljelypalstalla.

Lavian elämään Kaisa on tutustunut etenkin Riuttala-Mustajoen 
kyläyhdistyksen kautta, vähitellen naapurusto on tullut tutuksi.

Jokainen kyliimme muuttaja ja vanhojen rakennusten korjaaja 
on tervetullut ylläpitämään maaseudun elinvoimaa. Lehtem-
me toivottaa Kaisalle mukavaa vaikkakin työntäyteistä elämää 
Mustajoessa.

Teksti ja kuvat: Tarja Jansson 
 
1. Kaisa keittiössä jonkin aikaa sitten paljastetun  
hirsiseinän edessä. 

2. Pihassa on paljon hommia, Kaisa katkoo talventörröttäjiä  
aitan luota.

1. 2.



13

YHTENÄISKOULUN YSIT SUUNTAAVAT  
OMILLE POLUILLEEN

Elli Lehtiniemi
Hain Sataedun ammattikouluun sotelle ja 
kaksoistutkintoa suorittamaan. Ala on aina 
kiinnostanut minua. Peruskoulusta jää mieleen 
joidenkin opettajien pinttyneet opetustavat, ku-
tosluokan luokkaretki ja tämän kevään ysipäivä.
 

Anni Peltola
Olen hakenut Kankaanpään yhteislyseoon, 
koska halusin lukioon ja se on lähimpänä. 
Suurin osa peruskoulumuistoista on positiivi-
sia. Mieleen jää varsinkin hauskat nauruhetket 
kavereiden kanssa.
 

Lilli Loisko
Olen hakenut Kankaanpäähän Sataedulle 
sote-alalle ja kaksoistutkintoa suorittamaan. 
Parhaat muistot yläkoulusta ovat syntyneet 
kavereiden kanssa.
 
 
Signe Törmälä
Olen hakenut Kankaanpään yhteislyseoon. Siitä 
tuli tutustumispäivänä hyvät fiilikset. Peruskou-
luvuosiin on mahtunut kaikenlaisia tapahtu-
mia. Pääosin muistot ovat hyviä. 
 

Joona Rantanen
Olen hakenut Sataedulle metallialalle.
Peruskouluajoilta ei jää suuremmin muistoja.
 

 
Thomas Vuorijärvi
Hain Kankaanpäähän Sataedulle autoalalle, 
koska se vaikutti kiinnostavalta. Onhan niitä 
jotain muistoja. Olen helpottunut, kun pääsen 
täältä pois.
 

Lenni Levo
Olen hakenut Sataedulle autoalalle.
Peruskoulusta jää hyviä muistoja.
 

Juho Alinentalo
Haen Kullaalle metsäalalle, varmaankin kuskiksi. 
Isäkin on käynyt siellä, ja metsähommat kiin-
nostavat. Peruskoulusta jää parhaiten mieleen 
kaverit.
 
Niko Pirttimäki
Haen Kullaalle metsäalalle, ajokonetta ajamaan.
Ei minulla ole oikein mitään muistikuvia perus-
kouluajoilta.

Lavian tiedotuslehden toimitus kävi jututtamassa Lavian yhtenäiskoulun yhdeksäsluokkalaisia ennen kuin he jatkavat uusiin tuu-
liin. Heiltä kysyttiin: Mihin suuntaat peruskoulun jälkeen? ja Millaisia muistoja sinulle jää Lavian yhtenäiskoulusta?

Wetreex
Hyvinvointipalvelut Klassinen hieronta

Vauvahieronta
Purentalihasten käsittely

Kalevalainen jäsenkorjaus 

Puh. 040 8251 777
Koulutettu hieroja Minna Sälliluoma

Porintie 3, 38600 Lavia

Ajanvaraus osoitteessa
vello.fi/wetreex

Kuntotie 2 as 1, Lavia
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PERJANTAINA  
24.7.2026 kello 12.00–18.00.

Markkinat levittäytyvät jälleen Lavian torin (viittatie) 
ympäristöön ja luvassa on iloista markkina- 
tunnelmaa, mukavaa yhdessäoloa ja ohjelmaa  
kaikenikäisille, lapsia unohtamatta.  
Tule viettämään kesäpäivää Laviaan!  
Markkinoiden isäntänä toimii Julle Kallio.  
Lavian Yrittäjät ry myy arpoja.  
Voitatko kylpytynnyrin tänä kesänä?

Markkinamyyjille: 30 € / paikka
Ruokamyyjille: 50 € / paikka
Sähkö saatavilla tarvittaessa: 15 € / paikka
Myyntipaikan varaus: Janne Kangas 050 528 4896

Markkinoiden jälkeen kello 20.00
MARKKINATANSSIT. 
Markkinatanssit järjestetään "Siwan pihassa", Lavian keskustassa, Tampereentie 4.  

Orkesterina toimii Törmälä Bros. 
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Lavian Ajot -maantiepyöräkilpailu 
sunnuntaina 26.7.2026 klo 9–16 
 
Suomen parhaat pyöräilijät tulevat Laviaan yksipäiväisiin kisoihin. Osa 
teistä on ajoittain suljettu liikenteeltä (Yhtenäiskoulun kohdalla) ja 
liikennettä ohjataan risteyksissä. Pyydämme ymmärrystä ja kärsivällisyyttä 
kilpailusta aiheutuvasta hetkellisestä haitasta. Huomioithan pyöräilijät 
liikenteessä, kiitos. 
 
Älä mene kilpailijoiden reitille ja noudata paikalla olevan liikenneohjaajan 
neuvoja, kun kisa on käynnissä. Alla olevan kartan mukaisesti lähtö 
yhtenäiskoululta, maali Huuhkajavuoren päällä, Pihlajaniementien 
risteyksessä, saapuminen maaliin Mouhijärven suunnasta. Liikennettä 
rajoitetaan kilpailijoiden saapuessa maaliin. 
 
Maaliintulon katsojien pysäköinti Huuhkajavuoren parkkipaikalla, 
Tampereentie 304. 
 

 
Sunnuntaina 26.7.26 klo 9–16 Maantiepyöräilyn yhteislähtö  
Kaikki lähdöt yhtenäiskoululta Mouhijärvelle päin. 

 
Toivotamme katsojat tervetulleiksi! 
 
Porin Tarmo ry 
Lisätietoa https://www.pota.fi/ 
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TOUKOKUU
ke 27.5. klo 18 		  Lutajärven uimarannan siivoustalkoot, Hanhijoen seudun kyläyhdistys
su 31.5. klo 9–14 		 Rompe- ja markkinatori, Tahostenniemi, Noormarkuntie 978, Länsi-Lavian Loiske ry
su 31.5. klo 18.30 	 ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit 

KESÄKUU
arkipäivinä 1.6.–12.6. klo 12–13 Lasten ja nuorten 7–18 v kesäruokailu. Lavian nuorisotila, Keskustantie 4. Porin kaupunki
& SPR Satakunnan piiri. Omat ruokailuvälineet, ruoka laktoositonta, muita erityisruokavalioita ei huomioitu. Ruokailun
jälkeen ohjelmaa. 

ma 1.6. klo 9–10 		 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 1.6. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
ti 2.6. klo 10.30–11.15	 Kuntojumppa aikuisille, Takamaan leikkipuisto, Teollisuustie 16, Porin kaupunki
ti 2.6. klo 18 		  Matinlammen illanvietto, Kukkulantieltä Kravisillan pielestä, Hanhijoen seudun kyläyhdistys
ti 2.6. klo 18.30 		  ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit
to 4.6. klo 18.30 		  ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit
pe 5.6. klo 18.30 		 ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit
la 6.6. klo 18 		  Jaana Heinon tanssinopetusta, Huuhkajavuoren tanssilava, Tampereentie 304, Lavian Nuorisoseura
la 6.6. klo 20 		  Tanssiorkesteri Veikko Nieminen, Huuhkajavuoren tanssilava, Tampereentie 304, Lavian Nuorisos.
su 7.6. klo 18.30 		  ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit
ma 8.6. klo 18.30 	 ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit
ma 8.6. klo 9–10 		 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 8.6. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys 
ti 9.6. klo 10.30–11.15	 Kuntojumppa aikuisille, Takamaan leikkipuisto, Teollisuustie 16, Porin kaupunki
ti 9.6. klo 18–19 		  Tunti hiljentymistä luonnossa ja nokipannukahvit, Mettämatkan laavu, kts. srk tiedot
ke 10.6. klo 17–20 	 Kesäinen iltatori, Viittatie, tori, Lavian Iltatorit
to 11.6. klo 18.30 	 ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit
pe 12.6 klo 18.30 	 ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit
la 13.6. klo 18.30–01 	 Summer Rock'n'roll party, Tahostenniemi, Noormarkuntie 978, Kaukorannat
la 13.6. klo 11→ 		  Huutokauppa, ex-Tuomisaaren kauppa, Tuomisaarentie 125, Antiikki Korpela
su 14.6. klo 18.30 	 ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit
ma 15.6. klo 9–10 	 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 15.6. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
ti 16.6. klo 18.30 		 ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit
ke 17.6. klo 18 		  Juhannusetkot, laulamme kesäisiä virsiä, kappeli, Kirkkopolku 18, Noormarkun srk, Lavian alue
ke 17.6. klo 18.30 	 ”Kesälempeä Kuteman kylässä”, Purpuritie 14, Sastamala (Kiikoinen), Harrastajateatteri Naapurit
to 18.6. klo 18 		  Juhannuksen etkot kylätalolla, Riuttala-Mustajoen kylätalo, Kullaantie 302, Riuttala-M kyläyhdistys
pe 19.6. klo 8–12 	 Juhannusaaton torikahvila, Viittatie, tori, Eläkeliiton Lavian yhdistys
pe 19.6. klo 10 		  Juhannustraktorimarssi Suodenniemelle, lähtö Lavian Kahvibaarin pihasta. Velhonnokkatiimi
pe 19.6. klo 21→ 		  Juha Nygård & Mennen, Tahostenniemi, Noormarkuntie 978. Länsi-Lavian Loiske
ma 22.6. klo 9–10 	 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 22.6. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
su 28.6. klo 13 		  ”Viel kutsun käenki kukkumaan”, Tuiskulan kesäteatteri, ilm. Reijolle 31.5., Eläkeliiton Lavian yhd.
su 28.6. klo 13		  Huutokauppa, Tahostenniemi, Noormarkuntie 978, Eero Maja ja Länsi-Lavian Loiske
ma 29.6. klo 9–10 	 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 29.6. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys 
HEINÄKUU
ke 1.7. klo 15-17 		 Lavian liikuntapäivä - kesäliikuntaa kaikille, urheilukenttä, Viittatie, Porin kaupunki  
pe 3.7. klo 18 		  Yhteislauluilta, Huuhkajavuoren tanssilava, Tampereentie 304, Lavian Nuorisoseura
su 5.7. klo 14 → 		  Suven ja runon päivä, R-M kylätalo, Kullaantie 302, Sotilaspojat ja lottaperinne
su 5.7. klo 12–16 		 Linja-automuseo avoinna, Tampereentie 14. Linja-auto- ja koriteollisuusmuseo Lavia Oy
ma 6.7. klo 9–10 		 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 6.7. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
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ti 7.7. klo 18 		  Matinlammen illanvietto, Kukkulantieltä Kravisillan pielestä, Hanhijoen seudun kyläyhdistys
ke 8.7. klo 14 		  teatteriretki Pyynikin kesäteatteriin, ”Harmony Sisters”, ilm. Tellervolle 5.6., Lavian Seniorit
ke 8.7. klo 17 → 		  Kesäkansan karaoketanssit, Tahostenniemi, Eläkeliiton Lavian yhdistys
la 11.7. klo 19 → 		  Kesätanssit, Riuttala-Mustajoen kylätalo, Kullaantie 302, Riuttala-Mustajoen kyläyhdistys
su 12.7. klo 10–14 	 Karhijärvi pyöräily, mehupisteet: Tahostenniemi, Riuttala-Mustajoen kylätalo, kuntoportaat
su 12.7. klo 12–16 	 Linja-automuseo avoinna, Tampereentie 14. Linja-auto- ja koriteollisuusmuseo Lavia Oy
ma 13.7. klo 9–10 	 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 13.7. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdisty
ti 14.7. klo 18–19 	 Tunti hiljentymistä luonnossa ja nokipannukahvit, Mettämatkan laavu, kts. srk tiedot
ke 15.7. klo 18 		  Hurmaava treffikomedia Napakymppi, Huuhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian Ns
pe 17.7. klo 18 		  Hurmaava treffikomedia Napakymppi, Huuhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian Ns
la 18.7. klo 17 		  Hurmaava treffikomedia Napakymppi, Huuhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian Ns
su 19.7. klo 12–16 	 Linja-automuseo avoinna, Tampereentie 14. Linja-auto- ja koriteollisuusmuseo Lavia Oy
su 19.7. klo 13 		  Kesälavialaisten kirkkopyhä, Tampereentie 30, Noormarkun srk, Lavian alue
su 19.7. klo 13 		  Hurmaava treffikomedia Napakymppi, Huuhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian Ns
ma 20.7. klo 9–10 	 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 20.7.klo 12–15 	 Kirkko avoinna, opas paikalla, Tampereentie 30. Noormarkun srk, Lavian alue
ma 20.7. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
ti 21.7.klo 12–15 		 Kirkko avoinna, opas paikalla, Tampereentie 30. Noormarkun srk, Lavian alue
ti 21.7. klo 18 		  Hurmaava treffikomedia Napakymppi, Huuhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian Ns
ke 22.7.klo 12–15 	 Kirkko avoinna, opas paikalla, Tampereentie 30. Noormarkun srk, Lavian alue
ke 22.7. klo 17 → 		 Raurasta tehryt, tori ja lähialue, Viittatie 2–6, Raurasta tehryt ry, www.raurastatehryt.fi
ke 22.7. klo 17–21 	 Kahvimuseo avoinna, Porintie 8. Birgitta ja Harri Lautaoja
to 23.7.klo 12–15 	 Kirkko avoinna, opas paikalla, Tampereentie 30. Noormarkun srk, Lavian alue
to 23.7. klo 17 → 		 Huutokauppa, Riihon Pavi, Tuunajärventie 89, Jokihaaran kylätoimikunta
to 23.7. klo 18 		  Hurmaava treffikomedia Napakymppi, Huuhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian Ns
pe 24.7. klo 12–18 	 Lavian Markkinat, Viittatie, Lavian Yrittäjät ry
pe 24.7. klo 20 → 		 Markkinatanssit, Törmälä Bros, Tampereentie 4. Lavian Yrittäjät ry
la 25.7. klo 13 		  Hurmaava treffikomedia Napakymppi, Huuhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian Ns
la 25.7. klo 14 		  ”Metsolat – Urjanlinna”, Kauhajoen kesäteatteri, ilm. Reijolle 30.6., Eläkeliiton Lavian yhdistys
la 25.7. klo 18 		  ”Lavialainen suviehtoo”, Tahostenniemi, Noormarkuntie 978, Lavia-Seura ry
su 26.7. klo 9–16 		 Lavian Ajot -maantiepyöräkilpailu, kilpailukeskus Tampereentie 9, Porin Tarmo ry
su 26.7. klo 12–16 	 Linja-automuseo avoinna, Tampereentie 14. Linja-auto- ja koriteollisuusmuseo Lavia Oy
ma 27.7. klo 9–10 	 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 27.7. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
ti 28.7. klo 18 		  Hurmaava treffikomedia Napakymppi, Huuhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian Ns
ke 29.7. klo 17–20 	 Iltatori, kirppistely iltatori, Viittatie, tori, Lavian Iltatorit
ke 29.7. klo 17 → 		 Kesäkansan karaoketanssit, Huuhkajavuori, Tampereentie 304, Eläkeliiton Lavian yhdistys
to 30.7. klo 18 		  Hurmaava treffikomedia Napakymppi, Huuhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian Ns
pe 31.7. klo 22 		  Hurmaava treffikomedia Napakymppi, Huuhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian Ns 
ELOKUU & syyskuu
ma 3.8. klo 9–10 		 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 3.8. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
ti 4.8. klo 18 		  Matinlammen illanvietto, Kukkulantieltä Kravisillan pielestä, Hanhijoen seudun kyläyhdistys
ti 4.8. klo 18 		  Lastentapahtuma, Huhkajavuoren kesäteatteri, Tampereentie 304, Lavian 4H-yhdistys
pe 7.8. klo 9–12 		  Elokahvila Lavian torilla, Viitatie, Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 10.8. klo 9–10 	 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 10.8. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
ti 11.8. klo 18–19 	 Tunti hiljentymistä luonnossa ja nokipannukahvit, Mettämatkan laavu, kts. srk tiedot
ke 12.8. klo 18 		  Kirkkokuoron lauluja, Tampereentie 30, Noormarkun srk, Lavian alue
la 15.8. klo 20 → 		  Elobileet, Huuhkajavuoren tanssilava, Tampereentie 304. Lavian Nuorisoseura
ma 17.8. klo 9–10 	 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 17.8. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 24.8. klo 9–10 	 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 24.8. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 31.8. klo 9–10 	 Kuntosali, Yhtenäiskoulun kuntosali, Tampereentie 19, Porin kaupunki ja Eläkeliiton Lavian yhdistys
ma 31.8. klo 16–18 	 Pelataan mölkkyä, ulkokuntoilulaitteiden läheisyydessä, Keskustantie 4, Eläkeliiton Lavian yhdistys
ti 1.9. klo 18 		  Matinlammen illanvietto, Kukkulantieltä Kravisillan pielestä, Hanhijoen seudun kyläyhdistys
su 13.9. klo 12 		  Metsäkirkko Matinlammella, Kukkulantieltä Kravisillan pielestä, Hanhijoen seudun kyläyhdistys
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TAPAHTUMAPALSTA
TAPAHTUMAPALSTALLE yhdistykset ja järjestöt 
voivat lähettää tietoa tulevista tapahtumistaan. Koska 
tiedotuslehti rahoitetaan ilmoituksilla, jokaisen mu-
kaan tulevan järjestön osallistumismaksu on 50 €/ 
vuosi, mutta jos haluatte tiedottaa tapahtumapalstalla 
satunnaisesti, on hinta 15 €/lehti.  

HANHIJOEN SEUDUN KYLÄYHDISTYS
•	 ke 27.5. klo 18 Lutajärven uimarannan  

siivoustalkoot
•	 Matinlammen illanvietot: ti 2.6. klo 18,  

ti 7.7. klo 18, ti 4.8. klo 18 ja ti 1.9. klo 18
•	 Metsäkirkko Matinlammella su 13.9. klo 12. 
LAVIAN SENIORIT
ke 8.7. klo 14 teatteriretki Pyynikin kesäteatteriin, ”Harmoni Sis-
ters” -esitykseen, lähtö Lavian torilta klo 11.30. Matkan hinta 90 €, 
sis. lipun, tarjoilun ja matkan. Maksu tilille, viite 1148. Ilmoittau-
tumiset 5.6. mennessä Tellervo Kuusiranta 044 0309 440. 
ELÄKELIITON LAVIAN YHDISTYS RY  
TOIMINTAA
•	 1.6.- 31.8.2026 Kuntosali Suomelan koululla vain maanantai-

sin klo 9–10. Boccia, sisäcurling ja keskiviikkokerho jatkuvat 
syksyllä. Ohjaajilta lisätietoja.

•	 maanantaisin 1.6.-31.8.2026 pelataan Mölkkyä
•	 19.6.2026 juhannusaattona klo 9–12 Lavian torilla kesäkahvila!
•	 su 28.6.2026 Tuiskulan kesäteatteri, Köyliö, ”Viel kutsun 

käenki kukkumaan” näytös klo 13. Hinta 65 €/jäsen, ei jäsen 
75 €, sis. kahvit, matkan ja teatteriesityksen. Ilmoittaudu 
31.5.2026 mennessä Reijolle, sähköpostiin reijo.lallukka@
gmail.com tai puh 040 801 9723.

•	 ke 8.7.2026 Kesäkansan karaoketanssit, karaokeisäntä Sasun 
johdolla klo 17 alkaen Lavian Tahostenniemessä, os. Noor-
markuntie 978, Karhijärven rannalla. Pääsymaksu 5 €, hyvä 
puffetti. Tervetuloa tanssimaan, laulamaan ja nauttimaan 
kesäisen kauniista maisemista.  Hyvä ulkoalue, wc:t ja parkki-
paikka. Kaikille avoin.

•	 25.7.2026 Kesäteatteri Kauhajoella, ”Metsolat Urjanlin-
na”, näytös alkaa klo 14.  Hinta 45 € jäsen, ei jäsen 55 € sis. 
matkan, ruokailun klo 12 Kotipadassa, näytöksen ja väliai-
kakahvit. Yhdistys tukee jäsentensä tämän linja-automatkan. 
Ilmoittautuminen 30.6.2026 mennessä Reijolle, sähköpostiin 
reijo.lallukka@gmail.com tai puh. 040 801 9723.

•	 29.7.2026 Kesäkansan karaoketanssit, karaokeisäntä Sasun 
johdolla klo 17 alkaen Huuhkajavuoren lavalla os. Tampe-
reentie 304, Lavia. Pääsymaksu 5 €, hyvä puffetti. Tervetuloa 
tanssimaan, laulamaan ja nauttimaan kesäisen kauniista mai-
semista.  Hyvä ulkoalue, wc:t ja parkkipaikka. Kaikille avoin.

•	 7.8.2026 Lavian torilla kesäkahvila klo 9–12!
•	 Syyskuussa suuntaamme sokkomatkalle, tiedot myöhemmin.
•	 15. Juhlakaamosristeily 18.19.11.2026 Turusta.  Lisätietoja 

ja ilmoittautumiset Eija-Hannelelle puh. 040 4134 748 tai 
tanska40@gmail.com. 

Lisätietoja toiminnasta ja tapahtumista Facebookista, kotisivuilta 
hakusanalla Eläkeliiton Lavian yhdistys ry. Myös Lavian torin ilmoi-
tustaulultamme, Lavian Salen ja Lavian apteekin ilmoitustaululta 
löytyy tietoja. 

  

NOORMARKUN SEURAKUNTA, 
LAVIAN ALUE   
Noormarkun seurakunta, Lavia:
Kirkko: Lavian kirkko, Tampereentie 28, Lavia
Facebook: Lavian alue Noormarkun seurakunnassa 
Kirkko: 
•	 ti 26.5. klo 17 sankarihautojen puoleisilla rapuilla. Rukous-

hetki rauhan puolesta Lavian kirkon sankarihautausmaan 
puoleisilla rappusilla. Järjestäjinä fransiskaanitertiaarit, jotka 
kuuluvat fransiskaanien kolmanteen sääntökuntaa.

•	 ke 27.5. klo 18 Eskareitten kouluun siunaaminen
•	 su 31.5. klo 13 Messu
•	 ke 3.6. klo 18 Virsi-ilta
•	 su 7.6. klo 13 Messu, kirkkokahvit Marjatta ja Leen
•	 su 14.6. klo 13 Konfirmaatiomessu
•	 su 21.6. klo 19 Messu
•	 su 5.7. klo 13 Messu
•	 su 19.7. klo 13 Kesälavialaisten kirkkopyhä,  

kirkkokahvit Martat
•	 su 2.8. klo 13 50 v. sitten ripillepäässeiden kirkkopyhä
•	 ke 12.8. klo 18 Kirkkokuoron lauluja
•	 su 16.8. klo 13 Messu
•	 su 30.8. klo 13 Messu 

Kirkko avoinna ma 20.–to 23.7. klo 12–15 
Lavian kappeli:
•	 ke 17.6. klo 18 Juhannusetkot, laulamme kesäisiä virsiä 
Seurakuntakodilla:
•	 su 24.5. klo 13 Sydän hartaus, mukana Sydänyhdistys
•	 ti 26.5. klo 16–17 Naisten sauna seurakuntakodilla
•	 ma 1.6. klo 14, Naisten keskustelupiiri, Raamatun äärellä
•	 to 16.7. klo 18, Siionin kannel tilaisuus
•	 su 26.7. klo 15, Runojen iltapäivä.  

Tuo mukanasi oma runosi.  

Kaupan jäännösruuan jako parittomien viikkojen torstaisin kahvila 
avautuu klo 15.30. Ruokajako alkaa klo 16. Vuoroarvonta.
 
TUNTI HILJENTYMISTÄ LUONNOSSA JA  
NOKIPANNUKAHVIT (oma muki mukaan)
Mettämatkan laavulla (Riuttala, opaste Mäntysaarentiellä)
Tiistaisin 9.6., 14.7. ja 11.8. klo 18–19, hiljennymme eri tavoin 
yhdessä luomakunnan kanssa ja tunnin jälkeen voi jäädä kahvil-
le, jolla kastettavana jotain pientä. Jos haluat isommat eväät, ota 
mukaan omat ja makkaraa, jos haluat sitä paistaa. Metsäpalovaroi-
tuksen aikana kahvit termoksesta. Säävaraus, jos sataa kaatamalla. 
Pieni sade on pukeutumiskysymys.
Illat ohjaa Anna-Kaisa Hautala p. 050 528 5337 
Päiväkerhotilat:
•	 to 4.6. ja 11.6. klo 10–12 Kesäperhekerho

KAUPUNKI TIEDOTTAA   
LAVIAN KIRJASTO, Tampereentie 19, lavia.kirjasto@pori.fi
Avoinna: ma-pe klo 8–20, la-su klo 8–16, henkilökunta paikal-
la: ma klo 14–19, ti-ke klo 11–16, to klo 10–15, pe klo 11–16. 
Heinäkuussa 1.–31.7. kirjasto avoinna vain omatoimisesti ma-pe 
klo 8–20, la-su klo 8–16. Omatoimiaikana kirjastoon kirjaudutaan 
kirjastokortilla ja PIN-koodilla. PIN-koodin saat asiakaspalveluai-
kana kirjastosta (henkilötodistus mukaan).  
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NUORISO- JA LIIKUNTATOIMI Tanja Paasi, nuoriso- ja 
liikunnanohjaaja, 044–701 8892, tanja.paasi@pori.fi 
•	 Kesäruokailun oheisohjelmaa lapsille ja nuorille Lavian nuo-

risotilalla ma, ke, pe 1.–12.6. klo 12–14. Liikuntaa, askartelua, 
lautapelejä. Ei ilmoittautumista. Voit tulla ja lähteä milloin 
vain. Oheisohjelmaa järjestävät yhteistyössä Lavian 4H-yh-
distys ja Porin kaupungin nuoriso- ja liikuntapalvelut. 

•	 Leikkipuistojumppa ti 2.6. ja ti 9.6. Klo 10.30–11.15 Taka-
maan leikkipuisto, Teollisuustie 16. Kuntojumppaa aikuisil-
le, ei ilmoittautumista, maksuton! 

•	 Lasten ja nuorten uimakoulut Kankaanpään uimahallissa 
22.-26.6.2026. Ilmoittautumiset ja lisätiedot: www.pori.fi/
vapaa-aika/liikunta/ohjattu-liikunta/lavian-ohjatut-ryhmat/

•	 Lavian liikuntapäivä ke 1.7.2026 klo 15–17. Lavian urheilu-
kentällä. Kesäliikuntaa kaikenikäisille!  

LASTEN JA NUORTEN KESÄRUOKAILU
Lasten ja nuorten maksutonta kesäruokailua järjestetään 
tulevana kesänä Laviassa kesäkuun kahdella ensimmäisellä 
viikolla, 1.-12.6.2026. Ruokailuaika on arkipäivisin kello 12–13 
ja ruokailupaikkana toimii Lavian nuorisotila. Ruokailemaan 
ovat tervetulleita kaikki 7–18-vuotiaat lapset ja nuoret. Ruokai-
lijalla tulee olla omat astiat ja ruokailuvälineet mukana. Ruoka 
valmistetaan laktoosittomana, mutta muita erityisruokavalioita 
ei voida huomioida. Päivittäin tarjolla olevien annosten määrä 
on rajallinen. Ei ennakkoilmoittautumista.
Kesäruokailun aukioloajat, ruokalista ja muut tarvittavat tiedot 
löytyvät: www.pori.fi/kesaruokailu 

Kesäruokailun yhteydessä voi osallistua myös monipuoliseen 
oheisohjelmaan kello 12–14. Maanantaina on liikuntaa, kes-
kiviikkona lautapelejä, ja perjantaina askartelua. Ohjelmasta 
vastaavat yhteistyössä Lavian 4H-yhdistys ja Porin kaupungin 
liikuntapalvelut/nuorisopalvelut. Tiistaisin ja torstaisin luvassa 
on puolestaan SPR:n järjestämää ohjelmaa ensiapulaukun ko-
koamisesta erilaisiin piha- ja lautapeleihin. Tervetuloa syömään 
ja viettämään mukavaa kesäpäivää yhdessä! Lavian nuoriso-
tila, Keskustantie 4, 38600 Lavia, 1.–12.6. kello 12–13. Lavian 
kesäruokailupisteen toiminnasta vastaa Anssi Hiltunen, SPR 
Satakunnan piiri, anssi.hiltunen@punainenristi.fi  
puh: 040 142 4244. Lisätiedot Porin kaupungin kesäruokailusta: 
Päivi Erkko, Strategia- ja hyvinvointiyksikkö, Porin kaupunki, 
paivi.erkko@pori.fi puh. 044 701 4389
  
PORIN SEUDUN KANSALAISOPISTO 
Syksyn kurssitarjonta julkaistaan 16.6. ilmoittautumisjärjes-
telmässä (www.pori.fi/kansalaisopisto). Painettu Sinä Osaat! 
-koulutusopas on jaossa 24.6. alkaen kirjastoissa Porissa ja 
Ulvilassa. Hansan, Iccon, Kampuksen, Puuvillan ja Tikkulan 
kauppakeskuksissa opas on jaossa 6.8. alkaen. Ilmoittautuminen 
kansalaisopiston kursseille netin kautta  
osoitteessa www.pori.fi/kansalaisopisto tai puhelimitse  
puh. 02 621 5963. Ilmoittautuminen avautuu kahdessa erässä:
ti 18.8. kello 16.30 Lapset ja nuoret; Kansalaisen digitaidot; 
Mediataidot ja tietotekniikka; Liikunta ja hyvinvointi; Esittävä 
taide ja kirjallisuus. Ti 18.8. kello 17.30 Arjen taidot; Kielet ja 
kansainvälisyys; Kuvataide; Käsityö
Opiston asiakaspalvelu palvelee arkisin kello 10–16 puhelimitse 
02 621 5963 tai sähköpostitse kansalaisopisto@pori.fi. Asiakas-
palvelu on suljettu 23.6.–3.8.Tervetuloa jälleen kursseille!

 KIIKOISTEN KESÄTEATTERI LÖYTYY OSOITTEESTA PURPURITIE 14, SASTAMALA
Tämän näytelmän tekijänoikeuksia valvoo Suomen Näytelmäkirjailijat ja Käsikirjoittajat ry Finlands Draamatiker och Manusförfattare rf

LIPUT TEATTERILTA ENNEN ESITYSTÄ JA RYHMÄVARAUKSET PUH. 050 3424874

LIPUT
15 EUR
Käteismaksu

alle 12 vuotiaat
ilmaiseksi

KiiKoisten Kesäteatterissa

31.5-17.6.2026

Kesälem
peä Kuteman kylässä 

ESITYKSET:
Su 31.5. klo 18.30 Ensi-ilta
Ti 2.6. klo 18.30
To 4.6. klo 18.30
Pe 5.6. klo 18.30
Su 7.6. klo 18.30
Ma 8.6. klo 18.30
To 11.6. klo 18.30
Pe 12.6. klo 18.30
Su 14.6. klo 18.30
Ti 16.6. klo 18.30
Ke 17.6. klo 18.30

● Käsikirjoitus: 
Teuvo Ruohoranta 

● Musiikki: Toivo Kärki
● Ohjaaja: Tauno Wrang

Suulitanssit 
Riuttala-Mustajoen

Kylätalolla
Kullaantie 302, Lavia 

La 11.7.2026 klo 19.00
Solistina Jouni Vihermaa 

Pääsymaksu 5 €

- Puffetti-
Järjestäjä Riuttala-Mustajoen 

kyläyhdistys

www.riuttalamustajoki.fi 
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Ohjaus: Kimmo Tihveräinen
Teksti: Peter Quilter, Suom. Paavo Leppäkoski

Oikeuksia valvoo: Nordic Drama corner

Esitysajat: 
Ke 15.7. klo 18.00
Pe 17.7. klo 18.00
La 18.7. klo 17.00
Su 19.7. klo 13.00
Ti 21.7. klo 18.00
To 23.7. klo 18.00
La 25.7. klo 13.00
Ti 28.7. klo 18.00
To 30.7. klo 18.00
Pe 31.7. klo 22.00

Hurmaava treffikomedia Katettu katsomo
Ikäsuositus 12 v.

Lorem ipsum

Liput 25/15€  (Sisältää väliaikatarjoilut)

Ryhmävaraukset ja tiedustelut 0466302387
www.laviannuorisoseura.com

Maksutavat: käteinen, pankkikortti, Epassi, SmartumPay

Huuhkajanvuoren kesäteatteri 
Tampereentie 304, Lavia



21

Ylläpidämme ja kehitämme 
sähköverkkoa alueellasi

Tekninen neuvonta
puh. 02 5782 5301
tekninen.neuvonta@vatajankoski.fi

Vikailmoitukset 24h
Sähkö 02 578 1111

Kiireettömät vikahavainnot
palaute.vatajankoski.fi/eFeedback

Vikakartta
vika.vatajankoski.fi

E-lasku
Tilaa helppo ja vaivaton e-laskumme  
suoraan verkkopankkiisi. Voit tehdä  
tilauksen verkkopankissasi paperilaskun 
tilisiirto-osiosta löytyvillä tiedoilla.

Sähköinen asiointi
Asioi kanssamme sähköisesti 
kirjautumalla Online-palveluun.

vatajankoskisahkoverkko.fi

online.vatajankoski.fi
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    PPiihhllaaCCaatteerriinngg 
 Pitopalvelua juhliin ja tilaisuuksiin 
ammattitaidolla 
 Monipuoliset ja herkulliset tilausruoat 
erilaisiin kokoontumisiin  

 Suolaiset ja makeat kakut 

       Leila Pihlajamäki 

       040 772 9390 

           leila@pihlacatering.fi 

      www.pihlacatering.fi 

      Kurkkaa tunnelmia:  

       Facebook/Instagram 

 

Alvarin Mikon  
tuoreita ja maukkaita 

vihanneksia aina  
perjantaisin  

Lavian torilla!

Ulkoalueiden hoitotyöt

Kotitalousvähennyskelpoinen työ

Vapaa-ajan asuntojen ylläpitotyöt 

045 1270127
 www.aitapeikko.fi

Kantojyrsinnät

Kiinteistöjen huoltotyöt

Ota rohkeasti yhteyttä!

AitaPeikkoAitaPeikko

Talonmiespalvelut taloyhtiöille
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Suvin Siivous- 
palvelulta siivousapua  
arkeen ja juhlaan! 
•	 Kodin perus- ja  

syväpuhdistavat siivoukset
•	 Juhlasiivoukset
•	 Muuttosiivoukset
•	 Kesämökin siivoukset
•	 Myös puutarhatyöt! 
Ota yhteyttä ja sovitaan ILMAINEN  
ensitapaaminen kohteeseen!
040 5698947
suvinsiivouspalvelu@gmail.com
Siivousterveisin Suvi Mäkelä

Monipuolista Koneurakointia 
•	 Pienkaivuut
•	 Kuljetukset
•	 Luiska niitot / Raivaukset
•	 Tienhoito / Kiinteistötyöt
•	 Traktorityöt
•	 Suurten nurmikoiden leikkuutyöt
•	 Kuukulkija vuokraus 
www.koneurakointi-kalliomaki.com
Koneurakointi Kalliomäki Oy
Puh: 040 5566277

           
 
Lavian osasto                                                                                     
 

Kutsu on kaikille läheistään hoitaville tai  
hoidettavan menettäneille 
Tapaamiset srk-kodilla klo 13–15  

(sininen huone, os. Tampereentie 30) kahvikupin äärellä: 
ke 5.8.2026 

Hemmotteluhoitokäytäntö on muuttunut, 
lisätietoja Sinikalta 050 523 7980. 

 

♥ Terveisin SPR Lavian osaston vapaaehtoiset. 
♥ Lisätietoja toiminnastamme Sinikka 050 523 7980 

LÄMPIMÄSTI TERVETULOA MUKAAN! 
 

HÄVIKKIRUOAN JAKOPÄIVÄT 
kahvila klo 15.30, jako klo 16–16.30, vuoroarvonta 
to 4.6. to 18.6. terveyspiste 
to 2.7. to 16.7. 
to 30.7. terveyspiste to 13.8. 
to 27.8. terveyspiste 

 
LAVIAN OSASTON YHTEYSHENKIÖITÄ 

Ruoka-apu Sinikka Aittamäki 050 523 7980 
Terveyspiste Hilppa Lehtiniemi 0400 343 847 
Ystävätoiminta Riitta Kukkula 050 5963 916 

SÄILYTÄ TÄMÄ 

HYVÄ SEURA VIRKISTÄÄ! 
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Mannerheimintie 113, 00280 Helsinki 

 

Asianajaja Tommi Kemppi 

 

Oikeudellista neuvontaa yli kahdenkymmen vuoden 
kokemuksella. Erityisalana perhe- ja perintöoikeus, 

konkurssit ja yrityssaneeraukset. 

 

puh. 050 374 3505 

sähköposti: tommi.kemppi@lakipihlaja.fi 

 

www.lakipihlaja.fi 
 
 
 

TAKSIT LAVIASSA 
Satakunnan kelakuljetukset: 
Tilauspuhelun aikana voit toivoa tiettyä autoilijaa. 
Meno-paluukyydit myös jälleen mahdollisia. 

Huom! ota ensin yhteys autoilijaan ennen kuin 
tilaat toivetaksin, jotta taksi on vapaana 
haluamanasi ajankohtana 

Keskustaksi 
0800 924 42 

Taksi Helsinki 
0800 414 612 

Kallialan kaaharit Oy 
050 441 3198 Jani Niemi 

toivetaksinumero 
1679LA 

Anitta Lähteenmäki 
040 548 3391 

toivetaksinumero 
1685PR 

toivetaksinumero 
8985 

Vesa Peltovirta 
040 848 8886 

toivetaksinumero 
1683PR  

toivetaksinumero 
8972 

TAKSIT LAVIASSA
Satakunnan kelakuljetukset:
Tilauspuhelun aikana voit toivoa tiet-
tyä autoilijaa. Meno-paluukyydit myös 
jälleen mahdollisia.
Huom! ota ensin yhteys autoilijaan en-
nen kuin tilaat toivetaksin, jotta taksi 
on vapaana haluamanasi ajankohtana
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Myynti myös suoraan
kasvihuoneelta.

Korhosentie 9, Lavia
040 5915212 / Helena
040 7039155 / Emmi

Meidät löydät:
Perjantai aamupäivällä  Lavian torilta

Lauantai aamupäivällä  Suodenniemen torilta
Tiistai ja lauantai aamupäivällä 

Lavian Kahvibaarin edestä
Ja useista lähialueen kesätapahtumista

Hyvä valikoima 
puutarhan tuotteita, 

tervetuloa ostoksille!

Itsepalvelupiste 
Lavian Kahvibaarin edessä,

 Tampereentie 4, huhtikuusta alkaen.

Sallinkatu 2, 38710 Kankaanpää  |  Puh. 045 230 6869
hydropojat@hydropojat.fi  |  www.hydropojat.fi

Hydrauliikkaa • Laakereita • Öljyt  • Suodattimet  •  Teollisuustarvikkeet 
Valtra-varaosat  •  Maataloustarvikkeet • Letkupalvelu 24 h

KUINKA 
VOIMME 
AUTTAA? Huolto • Varaosat • Myynti

Uutta!  
Autojen varaosat

Sallinkatu 2, 38710 Kankaanpää  |  Puh. 045 230 6869
hydropojat@hydropojat.fi  |  www.hydropojat.fi

Hydrauliikkaa • Laakereita • Öljyt  • Suodattimet  •  Teollisuustarvikkeet 
Valtra-varaosat  •  Maataloustarvikkeet • Letkupalvelu 24 h

KUINKA 
VOIMME 
AUTTAA? Huolto • Varaosat • Myynti

Uutta!  
Autojen varaosat

Minikaivinkonetyöt
Salaojat

Kaapelikaivuut

Nurmikot ja multaukset

Iskuvasaratyöt (Betonin rikkominen)

Ym. Pihatyöt

Mökkitalkkaripalvelut
Polttopuiden teko klapikoneella

Nurmikon leikkuut

Pihatyöt

Mökin tarkastuskäynnit

Käsilumityöt

Muista kotitalousvähennys!

Soita ja kysy lisää!

050 594 9469

ja Paljon muuta
Tmi Juuso Hietala

Jukka
Rautiainen
Puh. 0400 621 690

Jukka
Rautiainen
Puh. 0400 621 690

Likakaivojen tyhjennykset Laviassa.

Likakaivojen tyhjennykset Laviassa.
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Koiran lihashuoltoa Laviassa
Suomen koirahierojat ry jäsen - yli 10v kokemuksella

ww ww ww .. kk oo ii rr aa hh oo ii tt oo .. ff ii

- hieronta
- laserhoito

- lymfahieronta
- kraniosakraalikäsittely

Lisätietoa ja ajanvaraus hoitohuoneelle nettisivuiltamme
tai soita numeroon 040 535 4450 - Ylikoskentie 7, Haunia SCELETUS

koirahoito

SCELETUS
koirahoito.fi

POLTTOPUUTA, koivua 
Kesän satokauden tullessa 
vadelmaa, pensasmustikkaa.
kysy myös mansikkaa.  
www.kuuselan.fi
VP Kuusela, puh 040 5358285

KAMPIN SAHA OY 
Susikoskentie 26, Lavia

kampinsaha.fi, kampinsaha@pp.inet.fi
040 5911 500 

Soita ennenkuin tulet 
hakemaan tavaraa! 

 Myymme puutavaraa sahattuna, 
höylättynä ja painekyllästettynä. 

 
Lavian Metsäpalvelu  

Sauli Levo 
0400 684 840 
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Kiinteistöhuollot, 
pikkuremontit, 

pihatyöt ym. 
T:mi Toni Vuohelainen 

puh 045 232 6142 
 
 
 

UUSIEN AUTONRENKAIDEN  
MYYNTI JA ASENNUS

Susikoskentie 65, Lavia 
Lisäksi pienkonehuolto ja korjaus

tiedustelut: Jarmo Uusitalo
050-325 3732

jarmo.uusitalo@taksiuusitalo.fi

LAVIAN MAATALOUSNAISET RY
Vuokrataan kahvinkeitintä ja
pitokalustoa (50-300 hengen)
Kalustosta voi vuokrata myös

eri kokoisia tarjoiluastioita.
Varaukset, miel. iltaisin

Anita Kamppi 0400 204555

info@pssv.fi puh. 044 5772277

• valokuituliittymät 
• luotettavat, nopeat ja edulliset internet -yhteydet
• parhaat tv-palvelut, mm. paikalliskanavat
• edullisen mainosnäkyvyyden paikallis-tv:ssä

ALUEEN AINOA PAIKALLINEN OPERAATTORI TARJOAA:
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Kirsikka Terveys tarjoaa yksityisiä terveyden- ja
sairaanhoidonpalveluja.

Sairaanhoitaja Kirsi Koskinen
Sairaanhoitajan vastaanotto, terveyden- ja sairaanhoito,
palveluna myös jalkojen ongelmien hoito.
Laboratorionäytteenotto.

Yleislääketieteen erikoislääkäri Nelli Valkama
Diabeteksen hoidon erityispätevyys.                                                 
Yleislääkärin toimenkuvaan kuuluvat asiat (pois lukien
gynekologiset asiat).
Pienet toimenpiteet (kuten koepalat tai pienet luomenpoistot),
ajokorttitarkastukset.

Jalkojenhoitaja/lähihoitaja Outi Tuomisto 
Terveyttä edistävät jalkahoidot.  

Kirsikka Terveydessä perjantaisin myös tuotemyyntiä, kenkiä
moniin erilaisiin tarpeisiin, lääkinnälliset tukisukat, tuet,
apuvälineet ja hygieniatuotteet ym.

Ota yhteyttä! p. 050 310 1133
Taitajantie 1, Kiikoinen
(ABC:n vieressä)

www.kirsikkaterveys.fi

Lähiapteekkisi
Laviassa ja Kiikoisissa

Asiantuntevaa, yksilöllistä ja
lämminhenkistä palvelua

kuntalaisille, mökkeilijöille ja
ohikulkijoille.

Lavian apteekissa Matkahuollon ja
PostNordin pakettipiste.

Tervetuloa oman kylän
apteekkiin!

Lavian apteekki
avoinna ma-pe 9-17
puh. 040 756 3820

Kiikoisten apteekki
avoinna ma-pe 9-17
puh. 040 756 2642

Kuorma-auto- ja traktorikuljetukset, 
kaivinkonetyöt, höyläykset. 

Soran murskausta siirrettävillä murskaimilla. 
Toimitamme soran mursketta kaikkia lajikkeita. 

MAANRAKENNUS  
H. & J. JOKINEN KY 

Porintie 7, 38600 LAVIA. Puh 0400 138 603 Jouni 
 

 
 
 

ma, ti, to & pe 9-17
ke suljettu

Lähiapteekkisi
Laviassa ja Kiikoisissa

Asiantuntevaa, yksilöllistä ja
lämminhenkistä palvelua

kuntalaisille, mökkeilijöille ja
ohikulkijoille.

Lavian apteekissa Matkahuollon ja
PostNordin pakettipiste.

Tervetuloa oman kylän
apteekkiin!

Lavian apteekki
avoinna ma-pe 9-17
puh. 040 756 3820

Kiikoisten apteekki
avoinna ma-pe 9-17
puh. 040 756 2642
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KIERTOKYYTI
LA 23.5.2026 

Kiertokyyti on jätteiden keräystempaus, jossa
otetaan vastaan kotitalouksilta:sekajätettä,
metalliromua, sähkölaiteromua ja renkaita.

Otamme vastaan kotitalouksien vaarallisia
jätteitä. Huomio uusi paikka ja aika!
Paikka: Viittatie 6, paloasemaa vastapäätä.
Keräysauto on paikalla parittoman kuukauden
2. lauantaina klo 12 -14 vuonna 2026: 
14.3., 9.5., 11.7., 12.9.,14.11.

SIISTI LAVIA

Lisätietoja: neuvonta@keraamo.fi tai arkisin 
klo 9-15 p.044 701 2500, www.keraamo.fi

Keräämö ylläpitää Laviassa vapaa-ajan asukkaille
tarkoitettua sekajätteen aluekeräysjärjestelmää. 
Lue lisää:

SEKAJÄTTEEN ALUEKERÄYS

keraamo.fi/vapaa-ajanasunnot

VAARALLISTEN JÄTTEIDEN
KERÄYKSET LAVIASSA 2026

Paikka: Viittatie 6, paloasemaa vastapäätä. 
Aika:klo 10-14.00 
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PARTURI-KAMPAAMO 
AALTO

Tampereentie 3, Lavia 
Avoinna ma-ke, pe klo 9-17, 

la 9-13 Suljettu torstaisin 
puh. 02 5571 243 

Radio-Tv Mannelin ky 
Rajaveräjäntie 13, 38600 Lavia 

puh 02-5571 868 

0500-120 186 tai 0400-120 186 

VALTUUTETTU ANTENNIASENTAJA 

       

LUOMUMUNAT SUORAAN TILALTA 
puh.  050 5427 449/Pauli Kamppi 
 tai     050 3284 469/Tiia Kamppi 
 os.  Puistokatu 27, 38650 Lavia 

 

Tmi P K Koskinen 
050 5999 864 

Remontti- ja putkikorjaukset  
ammattitaidolla  

   

 

 

Nuohoustoimi Vuorijärvi Ky 

050 338 8626 Jari Vuorijärvi 
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TOURUN TILATEURASTAMO 
LIHAA SATAKUNNASTA 

Rahtiteurastus ja lihan leikkuu,  
myös riistaeläimet.

Rainer Myllymaa
0500 955263 / 0400 955263

Tilitoimisto Elli Mannelin
KLT-kirjanpitäjä 

Lutikontie 28
38600 Lavia

puh. 02-5571 244
matkapuh. 040-5471 244
elli.mannelin@luukku.com

ILMALÄMPÖPUMPUT 
Myynti ja asennus  

T:mi Juha Niinikoski 
 puh. 040 563 2476

TTIILLIITTOOIIMMIISSTTOO 
SSUUSSIIKKOOSSKKEENN  TTAASSEE  

 
044 531 4526, susikoskentase@gmail.com  

toimistoaika ma-pe klo 9–15 
kirjanpito (elinkeinotoiminta, maa- ja metsätalous, 

osuuskunnat), isännöinti, TIKO-tieisännöitsijä 
Huom! paperisena tai sähköisenä  

 
Lavian Alumiinihitsaus 

Rauno Tiisala 
 

040 776 4451 
 
 
 

 PR laatusaneeraus 
rakentaminen ja remontointi 

Nokkamaantie 65, 38670 KALLIALA  

044 592 1719 

prlaatusaneeraus@gmail.com 



Urakointi

Kuusirannan sahaKuusirannan saha
• puutavaran myynti

• rahtisahaus

• höylättyä

• pohjamaalattua

• painekyl lästettyä

• tuppeen sahattua

Ari 0400 138 921

Sami 040 411 3030

• 5t,  15t ja 28t kaivuri t

• lavett ikul jetukset

• maarakennusalan työt  

pohjarakentamisesta viherrakentamiseen

• maa-ainesten toimitukset  

mm sorat, hiekat, mullat,  kuorikatteet

• traktoriurakoint i

• energiapuun korjuu

• tarvikkeet mm putket, kaivot, 

suodatinkankaat

• pihapuiden kaato ja pois vienti

• uutta!: kivien ampuminen ja louhiminen

KKlliikkkkaaaa  ssiivvuuiillllee

Kuusiranta OyKuusiranta Oy

• l istoja

• ruuveja

• haketta

• kutterin-/sahanpuru

VVuuookkrraaaa  ppaalljjuu

Kuusirannantie 48, 38600 LAVIA - sami.kuusiranta@kuusirantaoy.fi


